

2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛明日开幕 今起三天 逛“首届乐活旅游展” 3万多张景区门票免费领

本报讯 明天上午,为期三天的2016中国(郑州)国际旅游城市市长论坛将在郑州开幕。

5月21日下午,作为本届论坛迎来的首批国外客人,来自瑞典乌普萨拉市的两名参会嘉宾已经到郑。这也标志着本届论坛接待工作已正式启动。

据悉,为确保论坛现场翻译工作顺利进行,会展中心届

时将配备先进的翻译设备,通过7种语言实现同声传译。负责论坛接待的酒店也将在餐饮、住宿服务等方面精心筹备,让海内外嘉宾感受到宾至如归的服务。

本届论坛共安排八项主要活动:一是5月23日晚在河南艺术中心举办“河南风采”文化旅游体验活动;二是5月24日举行市长论坛开幕式暨论坛大

会;三是5月24日下午举行河南旅游推介会;四是5月25日上午举行“旅游+文化”分论坛;五是5月25日下午举行“旅游+金融”分论坛,同时举办旅游投融资优选项目发布暨签约仪式;六是5月24日至25日举办国际旅游城市风采展及非物质文化遗产展演活动;七是5月23日至25日在河南省旅游服务中心广场(郑州市黄河南

路与兴荣街交叉口向东300米)举办“首届乐活旅游展”,河南省内4A、5A级景区将提供3万多张免费门票,作为活动奖品发放;八是5月26日嘉宾实地考察九朝古都洛阳、八朝古都开封和太极胜地焦作,观看享誉海内外的大型实景演出《禅宗少林·音乐大典》和《大宋·东京梦华》等。

郑州晚报记者 胡审兵

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
 打电话有稿费

郑州小伙做韩餐太牛了 韩国电视台都来采访他



烤肉店老板亓超杰

本报讯 5月21日,郑州市金水区一家韩国烤肉店里,聚集了很多本地媒体记者,他们在采访同行——韩国SBS电视台。韩国SBS电视台为什么来郑州?来采访这家烤肉店老板亓超杰。

1983年出生的亓超杰去年的这个时候开了这家韩国烤肉店。

今年4月份,一个越洋电话打到了他的手机上,对方说自己是韩国SBS电视台的,想采访他。

5月份,亓超杰应邀到达首尔,考察了6天,每天都要去好几家韩餐馆,品尝很多很多韩餐。

这次韩国电视台3名采编人员来郑州品尝了亓超杰的韩餐,该电视台时事教养部部长张景洙(中文名)评价亓超杰的韩餐店非常成功。

SBS电视台是韩国四大全国性无线电视之一,曾拍摄《来自星星的你》。

目前,亓超杰已和韩国一家大学签订协议,让该大学的学生在店里实习。韩国这家大学还和他协商,准备合资在中国开创韩食事业。

郑州晚报记者 王军方/文
周甬/图

郑州“面人奶奶”捏了24个面人 送给贵宾们



王凤枝和弟子李泊睿展示要送给国际友人的面塑作品

本报讯 70岁的王凤枝是名声在外的“面人奶奶”,作为“中原区非物质文化遗产项目(面塑)代表性传承人”,她捏的面人被定制,要作为“市礼”,送给中国(郑州)国际旅游城市市长论坛的贵宾们。

昨日下午,记者在王凤枝家中见到刚塑造完成的24个面塑作品。在国际旅游城市市长论坛开幕式上,这些面塑将送给贵宾席上最前排的24个代表。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

5·30“淘嘟嘟”来了! 百万元红包、iPhone6S等着你



淘嘟嘟官方微信



郑州晚报官方微信

本报讯 5月30日,在《郑州日报》恢复出版、始创于1949年的《郑州晚报》全新改版14周年之际,郑州报业集团旗下的本土网购生活平台“淘嘟嘟”也将正式上线,本周内将有一大波福利空降郑州!

“淘嘟嘟”是郑州报业集团旗下的本土特惠网购生活平台,由郑州晚报和河南省跨境电商电子商务有限公司共同出资的河南淘嘟嘟电子商务有限公司倾力打造,在原郑州本地网购生活平台“地铁购”的基础上,将联合省内各地市的都市报优势资源建立河南本土全新的B2B2C平台,将立足郑州、服务河南、面向

全国,在郑州本土及周边中心城市打造便利的互联网+新生活。

“淘嘟嘟”作为主流媒体电商平台,将为市民朋友们带来更放心、更优质、更便捷、更实惠的本土网上购物新体验。为了迎接新平台上线,答谢读者和粉丝,从今日起至5月25日,关注《郑州晚报》官方微信(微信号:zhengzhouwanbao)及“淘嘟嘟”官方微信(微信号:taodd6),百万元红包等着你。

今天是微信红包活动第一天,“淘嘟嘟”将在其官方微信上发放总价值10万元的红包,读者和粉丝可通过以下两种途径参与活动:微信扫码关注“淘嘟嘟商城”(微信号:

taodd6),点击弹出的图文消息或回复关键字“红包”进入微信红包活动页面即可砸金蛋抢红包。

接下来几日,“淘嘟嘟”还将推出一系列主题促销活动开启5月网购狂欢:百万商城红包抵现、购物返券、下单抽iPhone6S等用户福利陆续来袭;“5·30上线大促”母婴、美食、家居、丽人四大分会场全部参与,均有特价产品或买赠、满减活动推出,全场低至1元起。更多活动详情请关注《郑州晚报》官方微信(微信号:zhengzhouwanbao)及“淘嘟嘟”官方微信(微信号:taodd6)。

郑州晚报记者 廖谦

爬嵩山向大自然“表白” 驴友滚下40多米山坡



本报讯 5月21日下午,来自漯河的十几名驴友,在少室山下行至距檀香沟出口3公里的一处山坡时,一名男性驴友因未站稳瞬间滚下40多米的山坡,被困沟底请求救援。

得知消息后,登封市户外救援队与登封市消防官兵取得联系,锁定该驴友具体位置,制订营救方案,并分两组同时进行搜救。当晚10点半左右,历经5个多小时的紧张营救,受伤的男驴友被成功营救下山并送往医院救治。

据同伴介绍,他们来自漯河,受伤男子50岁左右,他们通过网上相互联系组织,想趁“5·21”这个特别的日子来给大自然一个表白,不成想发生意外。

郑州晚报记者 袁建龙
实习生 刘少利 文/图